

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 14.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005356791

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PRA Group Switzerland Portfolio AG, Sachseln, neu Schöftland

PRA Group Switzerland Portfolio AG (PRA Group Switzerland Portfolio Ltd.) ((PRA Group Switzerland Portfolio SA) Krebsenweg 4 5040 Schöftland

Bisher Allmendstrasse 16 6072 Sachseln

PRA Group Switzerland Portfolio AG, bisher in Sachseln, CHE-116.343.570, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 07.07.2020, Publ. 1004930653). Statutenänderung: 02.12.2021. Sitz neu: Schöftland. Domizil neu: Krebsenweg 4, 5040 Schöftland. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf und Verkauf von Anleihensportefeuilles, Finanzierungstätigkeit und alle Aktivitäten, welche damit zusammenhängen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Dier Gesellschaft kann zudem für Verbindlichkeiten ihrer direkten und indirekten Muttergesellschaften sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich die Gewährung von Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignung von Aktiven der Gesellschaft oder der Gewährung von Garantien jeglicher Art, auch unentgeltlich.

Tagesregister-Nr. 14666 vom 09.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 07.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau